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Teilnehmer

• Teilgenommen haben die Eltern von 1579 KiTa-Kindern, 
das sind 30%, bei 5253 Plätzen (2011: 1408, 32%)
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Teilnehmer nach Betreuungsstufe
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Anderer Betreuungsbaustein: Warum 
geht das nicht?
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Betreuungszeiten
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Würden Sie mit einem anderen 
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Planen Sie, Ihr Kind aus 
Kostengründen früher einzuschulen?
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Betreuungszeiten
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Schließtage



Betreuungszeiten
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Würden Sie ein flexibleres Betreuungsangebot 
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Reine Nachmittagsbetreuung
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Schulkindbetreuung / Schülerhorte
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Übersicht

4 trifft voll und ganz zu
3 trifft eher zu
2 trifft eher nicht zu
1 trifft überhaupt nicht zu



Qualität
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Insgesamt zufrieden
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genug Personal
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Qualität
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ausreichend Vertretung im Krankheitsfall
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Angebot und pädagogisches Konzept
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Förderung des Kindes
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Ausreichende Information über das Kind
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Baulicher Zustand ist ok
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Gebühren
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Gebühren
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Fragen zur Qualität
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Gebühren
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Gebühren nach Kinder in Einrichtung

1 Kind

2-3 Kinder

4 trifft voll und ganz zu
3 trifft eher zu
2 trifft eher nicht zu
1 trifft überhaupt nicht zu



Gebühren

Wie finden Sie den Geschwisterrabatt?
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Schwerpunktfrage
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Platzangebot Qualität Gebühren alles ok keine Angabe

In welchem Bereich müsste am dringendsten etwas 
verändert werden?


